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Seccion |. Identificacién

Grupokdad Grupo de edad 1=Menores de 25 afios Si (11 _EDAD < 24) — GrupoEdad = 1
I 2=De 25 a 34 afios Si (11 _EDAD > 25 y I1_EDAD < 34] — GrupoEdad =2
3=De 35 a 44 afios Si (I1_EDAD > 35y I1_EDAD < 44] — GrupoEdad =3
4=De 45 a 54 afios Si (11_EDAD >45y I1_EDAD < 54] — GrupoEdad = 4
5=De 55 a b4 afios Si (N1_EDAD >55y I1_EDAD < 64] — GrupoEdad =5
6=D0e 65 afios 0 mas Si (I1_EDAD > 65y I1_EDAD < 98] — GrupoEdad = 6
9=Edad Ignorada Si (I11_EDAD =99) — GrupoEdad =9
1=5in nivel de instruccién y Tomar la variable nivel de instruccién de la ENAHO, es decir
primaria incompleta la variable "Nivinst" para cada ndmero de linea:
2=Primaria completa Si Nivinst = 0 6 Nivinst = 1 — NivelEduc = 1
_ Educacion de la persona 3=59cundaria incompleta Si Nivinst = 2 — NivelEduc = 2
| NivelEduc duefia del negacia 4=59cund.ar|a comgle’ra Si Nivinst = 3 6 Nivinst = 5 — NivelEduc =3
>=Educacion superior Si Nivinst = 4 6 Nivinst = 6 — NivelEduc = 4
3=Ignorado Si Nivinst = 7 6 Nivinst = 8 — NivelEduc = 5
Si Nivinst =99 — NivelEduc = 9
Tomar la variable de relacién de parentesco de la ENAHO, es
decir, la pregunta A3 para cada ndmero de linea:
Relacién de jefatura de la 1=Jefe(a] del hogar 5i A3 =1 — JefaturaHogProduc = 1
I JefaturaHogProduc 2=No jefe(a) del hogar

persona duefia del negocio 5i A3 > 1y A3 <>99 — JefaturaHogProduc = 2

5i A3 =99 — JefaturaHogProduc = 9

Seccion B. Caracteristicas de la actividad

B TipoActividad Tipo de actividad 1=Actividad No Agropecuaria |Si SectorActivB <> 1 — TipoActividad = 1

9=Ignorado

2=Actividad Agropecuaria Si SectorActivB = 1 — TipoActividad = 2

B SectorActiv3 Sector de actividad 1=Sector Primario Si SectorActiv8 = 1 — SectorActiv3 =1




econdmica a tres grupos

¢=5ector Secundario

3= Sector Terciario

Si SectorActiv8 = 2 6 SectorActiv8 = 3 — SectorActiv3d =2

Si SectorActivB = 4 6 SectorActivB =5 6 SectorActivB =606
SectorActiv8 = 7 6 SectorActiv8 = 8 — SectorActiv3 = 3

Sector de actividad

SectorActiv4 L 1=Agropecuario Si SectorActivB = 1 — SectorActiv4 = 1
econémica a cuatro grupos
2=Industria Si SectorActiv8 = 2 6 SectorActivB = 3 — SectorActiv4 =2
3=Comercio Si SectorActivB = 4 — SectorActiv4 =3
A=Cervicios Si SectorActivB = 5 6 SectorActivB = b 6 SectorActivB=7 6
SectorActiv8 = 8 — SectorActiv4 = 4
Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL>01111y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <01500) 6
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL>01700y
5 . Sector de actividad 1=Agricultura, ganaderia, B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <02300) 6
ectorActiv8

econdmica a ocho grupas

silvicultura y pesca

2=Industrias manufactureras
y explotacién de minas

3=Construccioén, electricidad,
gas y agua

4=Comercio

S5=Transporte y
almacenamiento

(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL>03110y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <03220] &
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL = 10500 y
G10_ACTIVIDADES > 0] — SectorActiv8 = 1

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL> 05100y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <33200] y
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <> 10500 y
G10_ACTIVIDADES > 0] — SectorActivB = 2

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL> 35100y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL < 43900] — SectorActiv8 =3

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL > 45100 y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <47390) y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <> 45200 — SectorActiv8 = 4

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL>43110y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL < 53200] — SectorActivB = 5




b=Alojamiento y servicio de
comidas

7=5ervicios técnico-
profesionales y ofros
servicios a personas

8=0tras actividades de
servicios

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL >= 55101y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <= 56300) — SectorActivB = b

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL > 58110y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL < 93230) — SectorActivB =7

Si (B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL> 01611y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL<0164) 6
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL = 02400 6
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL = 45200 6
(B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL>94110y
B2A1_ACTIVIDAD_PRINCIPAL <99000] — SectorActivB = 8

TiempoDesarActiv

Tiempo de desarrollo de la
actividad

1=Menos de un aio

2=0e 1 a 4 afios
3=De 5 a9 afios
4=De 10 a 19 afios
5=De 20 0 més

5i B9_MESES <11 — TiempoDesarActiv = 1

5i B9_ANQOS > 1 y B9_AN0OS <4 — TiempoDesarActiv = 2

5i B9_ANOS5 > 5y B3_ANOS <9 — TiempoDesarActiv =3

5i B9_ANQOS > 10 y B9_ANOS <19 — TiempoDesarActiv = 4
5i B9_ANOS > 20 — TiempoDesarActiv =5

TipoHogarProductor

Tipo de hogar productor

1=Empleador

2=Cuenta propia solo

3=Cuenta propia con
ayudantes

Si ((B16A_MESANTERIOR = 1) y (B17A1_ASALHOGPERMA >0 6
B17B1_ASALOTROHOGPERMA > 0]) — TipoHogarProductor =
1

Si (B16A_MESANTERIOR = 0 6 B13A_PERSONAS_TRABAJAN =
0) — TipoHogarProductor = 2

Si ((B16A_MESANTERIOR = 1] y (B17A1_ASALHOGPERMA =0y
B17B1_ASALOTROHOGPERMA = 0] y (B17A2_ASALHOGOCA >
0 6 B17B2_ASALOTROHOGOCA >0 6
B17C1_AYUDNOREMPERMA > 0 6 B17C2_AYUDNOREMOCA >
0)) — TipoHogarProductor = 3

HogProducEstablec

Tenencia de
establecimiento del hogar
productar

0=Sin establecimiento

Si (B10_UBICA_ESTAB <> (1,2,5,7) — HogProducEstablec = 0




1=Con establecimiento

B10_UBICA_ESTAB =16 B10_UBICA_ESTAB=26
B10_UBICA_ESTAB =56 B10_UBICA_ESTAB=7 —
HogProducEstablec =1

Si BB_RAZON_INICIO_NEGOCIO = (2:4, 7) — MotivEmprend =

B MotivEmprend Motivacién emprendedora | 1=Necesidad 1
2=Oportunidad gl B8_RAZON_INICIO_NEGOCIO = (5,6,8] — MotivEmprend =
3=Tradicién Si BB_RAZON_INICIO_NEGOCIO = 1 — MotivEmprend = 3
. _ - . Si (B13A_PERSONAS_TRABAJAN = 0 6 CantColaboMes = 0] —
B TamafioNegocio Tamafio del negocio 1=Una persona TamafioNegocio = 1
2=Dos personas Si (CantColaboMes = 1] — TamafioNegocio = 2
3=Tres personas o mas 5i CantColaboMes > 2 — TamafioNegocio = 3
- " . Si BIBA_MESANTERIOR = 1 — TamafioEmpleoTotal =
B TamafioEmpleoaTotal Tamafio total del empleo Ninguno (escala) (B16B__CUANTOS + 1)
B TamafoEmpleoPermanente Tamafio total del empleo Ninguno [escala) Si BIBA_MESANTERIOR = 1 — TamafioEmpleoPermanente =
P permanente d (B17D1_TOTALPERMA + 1)
- . Tamafio total del empleo . Si B16A_MESANTERIOR = 1 — TamafioEmpleoOcasional =
B TamafioEmpleoOcasional Ninguno (escala)

ocasional

B1702_TOTALOCA

Seccion J. Financiamiento

Financiamiento

Requerimiento de
financiamiento para el
negocio o actividad

0=Sin financiamiento

1=Con financiamiento

Si J1_SOLICITO_PRESTAMO = 1y J4_0BTUVO_PRESTAMO = (3,
4, 5] — Financiamiento = 0

Si J1_SOLICITO_PRESTAMO =1y J4_0OBTUVO_PRESTAMO =
(1,2) — Financiamiento = 1




